



## Comité « Shooting St Julia » Compte-rendu du 17 Mars 2023

*Présents* : Étienne, Jean-Marc et Sandrine

*Excusés* : Andrée, Christian Prim, Marie-Jo, Stéphanie, Swann, Les Capounets, La Chasse, Château H, Le Garage, Mr Ginocchio.

*Absents* : St Julia en Transition

*Secrétaire de séance* : Martine

Début de séance à 19h10.

Ordre du jour :

- Point sur le contenu des activités
- Flyers
- Restauration
- Parcours Patrimoine
- Point sur les prises de contacts partenaires

Tout d'abord, Jean-Marc déplore le peu de participation des membres du Comité aux différentes réunions en cette période où des décisions doivent être prises et certains moyens financiers mis en œuvre.

Il est prévu de se tourner vers d'autres partenaires pour étoffer ce Comité et apporter une vision extérieure et plus large au projet

### **Point sur le contenu des activités :**

- *micro-séminaires* : JM en a préparé 2, Etienne également 2, contact avec 1 photographe de l'OMP (Observatoire Midi-Pyrénées). Reste à donner des titres et préparer les contenus d'ici fin juin.

- *ateliers* : orientés sur la pratique, utilisation de logiciel numérique : apprendre à faire une photo nette et propre.

Proposition faite d'un atelier Polaroid : non les appareils sont chers ainsi que les cartouches. Peut-être acheter des jetables et ensuite faire une guirlande des photos prises....à voir.

- *concours* : organiser un concours général noté par les visiteurs avec remise de prix 200/300€ sous forme de box culturelles.

Prévoir des concours ponctuels, par ex donner 1h pour trouver l'emplacement X à photographier. 2 catégories de participants jeune et adulte.

- *quiz* : balade et réponse à un quizz genre permis de conduire avec des cases à cocher. 2 catégories de participants jeunes et adultes.

- *exposition* : vieilles photos de St Julia et photos 100 ans plus tard

- *jeux* : tombola, pêche aux canards, etc.

- *espace jeunes* : peut être dans la cour de La Récréation avec jeux gonflables (toboggans, etc.), karting vélo, ..., sous la responsabilité d'animateurs BAFA afin de permettre aux parents une déambulation plus facile dans le village.

- *musique* : après renseignement pris auprès de Bertrand spécialiste de la photographie de groupes musicaux il faut compter entre 1500 à 3500€ la soirée pour un groupe de renommée régionale.  
Possibilité de faire appel à l'École John de Revel pour l'animation sonore de la journée ... à suivre.

- *projections* : sur les murs du village mais pas avant 22/23h. Il faut demander aux St Julianais qui pourrait nous « prêter » un ou des murs.  
Autre solution installer des écrans TV à différents endroits du village avec défilé par diaporamas (Le Garage, Porche de la Mairie, Eglise). ....à voir.

### **Flyers :**

- un flyer culturel

- un flyer patrimonial

Serviront à la communication numérique et à la com papier.

JM a préparé un flyer à destination du Ministère de la Culture pour étoffer notre demande de subvention dans la cadre de la démarche « **Aide au projet ou au fonctionnement - Patrimoines (2023)** ». .

Le nouveau logo de Swann servira de support à toutes nos communications.

Il faut préparer le dossier de « presse » pour la communication institutionnelle et une version adaptée pour les demandes à destination du tissu économique (entreprise, artisans, sociétés, ...)

### **Restauration :**

Les Capounets se sont positionnés pour s'occuper de la préparation d'environ 300 repas notamment pour e restauration du soir avant concert.

St Julia en transition sera quant à elle sollicitée pour demander des food-trucks plus spécialement axés sur le « sucré et grignotage » (churros, glaces, gaufres).

### **Parcours patrimonial :**

Les Amis du Patrimoine devront avoir établi leur parcours dans St Julia pour fin juin avec un repérage des stations ainsi qu'une ébauche de texte. Le texte définitif et les photos seront rajoutés après coup.

Ce circuit sera ensuite pérennisé par la mise en place de QRCode et de panneaux statiques (demande de financement auprès du Ministère de la Culture)

On travaillera également avec Sébastien Durantou spécialiste dans les domaines de la vidéo et du graphisme.

### **Prises de contacts :**

- Revel : Etienne a pris contact avec la Mairie pour réserver les barnums : en attente de réponse.
- Photographes : plusieurs contactés, Muret, Dourgne, St Oren, OMP
- Espace Jeunes de Revel : projet pour expositions
- École des 5 Clochers de St Julia
- Collège, Lycée et Lycée du Bois de Revel
- Les guides de l'Office de Tourisme « Aux sources du Cana du Midi »
- Les Peintres de Revel

### **Communication :**

- L'Office de Tourisme « Aux sources du Cana du Midi »
- La Maison Jaune de Revel
- La Communauté de Communes

### **Extension des membres du comité :**

Il nous est parut nécessaire d'élargir le comité en y intégrant des membres extérieurs, outre la venue de M. Ginocchio, il a été évoqué les noms de M. S. Duranton pour ses connaissances en matière de communication graphique et visuelle, de M. A. Jankowski en tant que nouveau Trésorier de l'association Patrigraphia porteuse du projet ainsi que M J. Denonain en raison de ses connaissances en matière de technique informatique. Ces 3 personnes seront contactées par JM pour obtenir leur accord.

**Prochaine réunion exceptionnellement le jeudi 13 avril de 19h à 21h.**

Fin de séance 20h15.